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函南町教育委員会　会議録

 
開催期日 令和６年３月22日（金） 開　　会 午前９時00分

 
開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午前11時30分

 
出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 
教　育　長　久保田　浩子

教 育 次 長 兼  
学校教育課長　 梅原　宏幸

 
教育長職務代理　渡邉　博文 生涯学習課長　　飯島　美貴

 
委　　　員　小永井　博之 生涯学習課長補佐　　渡邉　淳一

 
委　　　員　宮城島　美津穂 学校教育課長補佐　　杉村　　睦

 
委　　　員　勝俣　聡子

 

会
議
及
び
議
事

１　開会　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４　議事（議案第 15 号～議案第 25 号承認） 

議案第 15 号　函南町教育委員会町職員の人事異動について…承認 

議案第 16 号　函南町教育委員会町職員（教諭）の人事異動について…承認 

議案第 17 号　函南町学校運営協議会委員の委嘱について…承認 

議案第 18 号　函南町就学支援委員会委員の委嘱について…承認 

議案第 19 号　函南町いじめ防止等生徒指導連絡協議会委員の委嘱等について…承認 

議案第 20 号　かんなみ仏の里美術館運営審議会委員の委嘱について…承認 

議案第 21 号　函南町文化財保護審議会委員の委嘱について…承認 

議案第 22 号　函南町スポーツ推進委員の委嘱について…承認 

議案第 23 号　スポーツ競技会出場選手等激励金交付要綱の一部改正について…承認 

議案第 24 号　函南町放課後子ども教室コーディネーターの委嘱について…承認 

議案第 25 号　要保護及び準要保護児童生徒の継続認定及び廃止について…以下の 

　　　　　　とおり承認（認定 71 件、否認定 13 件、廃止０件、辞退３件、保留２件） 

５　報告 

６　その他 

　⑴後援依頼について 
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〈久保田教育長〉　只今から定例教育委員会を開会します。 

　　　　　　　　　前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－ 

〈久保田教育長〉　続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようなので議事に移ります。それでは、議案第15号「函

南町教育委員会町職員の人事異動について」事務局から説明をお願

いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第16号「函南町教育委員会町職員（教諭）

の人事異動について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第17号「函南町学校運営協議会委員の委

嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第18号「函南町就学支援委員会委員の

委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。
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〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第24号「函南町放課後子ども教室コーディ 

ネーターの委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移りますが、議案第25号につきましては、対象児童生

徒の氏名、住所などを取扱いますので、会議を公開せずに秘密会に

したいと思います。承認される方の挙手をお願いいたします。 

〔全員挙手〕　承認 

挙手全員で出席委員の３分の２以上となりますので、秘密会とす

ることに決定しました。 

それでは、議案第25号要保護及び準要保護児童生徒の継続認定及

び廃止について事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

承認（認定71件、否認定13件、廃止０件、辞退３件、保留２件） 

〈久保田教育長〉　長時間となっておりますが、このまま会議継続でよろしいでしょ

うか。 

　　　　　　　　　それでは、秘密会を解いて継続します。 

次のその他に移ります。「後援依頼について」の１番について、事

務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より一覧表１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方 

は挙手をお願いします。 

　〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて「後援依頼について」の２番について、事務局から説明を

お願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より一覧表２番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

全国規模の後援申請ですけど。 

〈渡邉課長補佐〉　復興支援のイベントを静岡県で開催するにあたって、情報発信と

いう意味での県内市町の教育委員会への後援申請であると考えま

す。
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〈久保田教育長〉　函南町でもご案内をするということでしょうか。 

〈渡邉課長補佐〉　おそらく後援申請承認されれば、学校にチラシ等を置かせていた

だくことになると思います。そのような依頼も記載されています。 

〈久保田教育長〉　かなり大きな事業予算規模ですが、復興支援センターに予算がつ

いていて、宮城県から全国にイベントを広げていますね。 

　　　　　　　　　この近隣でほかに承認している市町はありますか。 

〈渡邉課長補佐〉　近隣市町の状況はつかめていません。伊豆の国市は確認中です。 

　　　　　　　　　近隣市町の様子を確認します。 

〈久保田教育長〉　他の市町の後援承認状況がわからない状態なので、もう少し調査

をする時間はありますか。 

〈渡邉課長補佐〉　学校等にチラシを配架するための後援申請なので今日の審議、決

定でなくでも大丈夫だと思います。 

〈久保田教育長〉　であるならばもう一度詳細を確認していただいて、今回は保留と

いうことでよろしいでしょうか。 

〔全員挙手〕　保留 

〈久保田教育長〉　以上を持ちまして、本日のすべての案件が終了いたしました。大

変長い時間でしたが、委員の皆様ありがとうございました。 

今日はこのあと午後１時10分から、総合教育会議がありますので、

休憩、昼食を召し上がっていただき、総合教育会議の打ち合わせを

12時40分からこちらの教育員会室で行いたいと思いますので再度ご

参集をお願いします。 

それでは定例教育委員会は終了させていただきます。お疲れ様で

した。ありがとうございました。 


